

PREGUNTAS LICITADORES

EXPEDIENTE Nº: SP23-00029

CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD (INCLUIDO EL SERVICIO DE GESTIÓN DE CENTRAL RECEPTORA DE ALARMAS), A PRESTAR EN DETERMINADAS INSTALACIONES GESTIONADAS POR LA SOCIEDAD MERCANTIL MUNICIPAL MADRID DESTINO CULTURA TURISMO Y NEGOCIO, S.A. (FARO DE MONCLOA, CAJA MÁGICA, RECINTO FERIAL CASA DE CAMPO Y DAOIZ Y VELARDE), A ADJUDICAR MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO SUJETO A REGULACIÓN ARMONIZADA

PREGUNTA 1: La cuantía de 53.476,33€ (IVA no incluido) especificada en el CAP para el mantenimiento, servicio de conexión a CRA y acuda el especificado en el punto 7 de dicho documento "PROPOSICIÓN ECONÓMICA CORRESPONDIENTE A LA CRA, LÍNEA TELEFÓNICA, CONEXIÓN, MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y ACUDA", sigue siendo la misma?

RESPUESTA 1. El importe correspondiente a línea telefónica, conexión, mantenimiento preventivo y ACUDA del periodo de vigencia del contrato señalada en el PCAP recoge todos los conceptos señalados para 14 instalaciones. En la valoración económica de este apartado se incluyeron 14 conexiones.

PREGUNTA 2: En el ANEXO V del PPT se indican los edificios en los que se prestará el servicio de conexión a central receptora de alarma (CRA), vigilancia, control, respuesta, el mantenimiento y ACUDA, siendo los siguientes:

- RECINTO FERIAL CASA DE CAMPO:
- PABELLÓN ASTURIAS
- PABELLÓN VIZCAYA
- PABELLÓN PONTEVEDRA
- PABELLÓN CACERES
- PABELLON CONVENCIONES
- PABELLÓN HEXAGONOS
- TAQUILLAS
- INDUSTRIAL 1
- INDUSTRIAL 2
- PABELLON GUIPUZCOA
- PABELLON ARGENTINA
- PABELLON ONDARRETA
- FARO DE MONCLOA.

En la relación de instalaciones del fichero "DOC202306071323528+CRA+incluye+Pab+de+Cristal", aparecen dos instalaciones que **no** están en el anexo V del PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS PARTICULARES. Estos edificios son:

- TEATRO AUDITORIO
- PABELLON CRISTAL ENTREPLANTA.

RESPUESTA 2. Ha habido cambios en las conexiones desde la fecha de publicación hasta la actualidad. Si bien siguen siendo 14 edificios los conectados cabe señalar que el Pabellón de



Hexágonos ya no está adscrito a Madrid Destino. Sin embargo, ha surgido la necesidad hace unos días de conectar un área en la entreplanta del Pabellón de Cristal. Es por ese motivo que esta nueva conexión de Entreplanta Pabellón de Cristal sustituye a la que existía en el Pabellón Hexágonos, como consecuencia sigue habiendo 14 conexiones, que son las que se tuvieron en cuenta en la estimación económica.

PREGUNTA 3: ¿Hay que considerar estas dos instalaciones en el cálculo de la proposición económica, teniendo en cuenta el importe máximo de 53.476,33€ (IVA no incluido)?

RESPUESTA 3. Hay que considerar para el cálculo de la proposición económica, además del resto de aspectos señalados en los pliegos, 14 instalaciones en lo relativo a la CRA, línea telefónica, conexión, mantenimiento preventivo y acuda. En concreto las 14 instalaciones serán las siguientes:

1	PABELLÓN ASTURIAS EL BOSQUE SAGRADO
2	PABELLÓN VIZCAYA. RESTAURANTE CURRITO
3	PABELLÓN PONTEVEDRA EL BALCÓN DE GRIÑON
4	PABELLÓN CACERES RESTAURANTE LA MISIÓN
5	PABELLON CONVENCIONES
6	PABELLÓN DE CRISTAL ENTREPLANTA
7	TAQUILLAS
8	INDUSTRIAL 1
9	INDUSTRIAL 2
10	PABELLÓN GIUPUZCOA RESTAURANTE GUIPUZCOA
11	PABELLÓN ARGENTINA
12	PABELLÓN SEGOVIA RESTAURANTE ONDARRETA
13	TEATRO AUDITORIO
14	FARO DE MONCLOA

PREGUNTA 4: ¿Está previsto modificar dicho importe para considerar el servicio de estas dos instalaciones?

RESPUESTA 4. Hay que tener en cuenta de las conexiones de instalaciones pueden ser modificadas durante el periodo de ejecución del contrato. Se puede proceder a dar de baja en el servicio alguna instalación y también se puede proceder a dar de alta nuevas instalaciones, a estos efectos se atenderá a lo señalado en los pliegos que rigen la licitación.

En Madrid, a 8 de junio de 2023

